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Generalni direktorat za bilateralne poslove  

 

Br:                                                                                                4. mart 2024.               

 

P R E D L O G 

 

PLATFORMA 

za zvaničnu posjetu ministra vanjskih poslova dr Filipa Ivanovića 

Republici Grčkoj, 10-12. mart 2024.  

 

OPŠTE INFORMACIJE 

 

Ministar vanjskih poslova Crne Gore dr Filip Ivanović će, na poziv ministra vanjskih 

poslova Grčke Giorgosa Gerapetritisa, boraviti u zvaničnoj posjeti Republici 

Grčkoj, 10-12. marta 2024.  

Crna Gora i Republika Grčka njeguju prijateljske i sadržajne odnose koje 

karakteriše kontinuirani politički dijalog na visokom nivou i razvijena saradnja u 

brojnim oblastima od zajedničkog interesa. 

Pored susreta sa grčkim kolegom Gerapetritisom, ministar Ivanović će se tokom 

posjete Grčkoj sastati i sa potpredsjednikom Skupštine Grčke Janisom 

Plakiotakisom i ministrom odbrane Grčke Nikosom Dendiasom.   

Sastanci sa grčkim zvaničnicima će biti prilika da se izrazi zahvalnost na podršci 

koju Republika Grčka nedvosmisleno pruža razvojnom putu Crne Gore, kako u 

dijelu ostvarivanja vanjskopolitičkih ciljeva, tako i na planu ekonomskog i 

investicionog razvoja. Ministar Ivanović će posebno istaći značaj evropske 

integracije, predanost NATO alijansi i zapadnim partnerima, posebno u kontekstu 

strateški važnog regiona Zapadnog Balkana.  

Planirano je, takođe, da mvp Ivanović tokom posjete Atini održi predavanje na 

Diplomatskoj akademiji. 

Tokom boravka u Atini, ministar Ivanović će imati i sastanak sa generalnim 

sekretarom Međuparlamentarne skupštine pravoslavlja Maksimosom 

Harakopulosom.  

 

ZNAČAJ POSJETE  

Posjeta ministra vanjskih poslova dr Filipa Ivanovića Republici Grčkoj predstavljaće 

odličnu priliku za potvrdu već dobrih odnosa dvije države, a pokazaće i spremnost 

za nastavkom i unapređenjem saradnje u oblastima od zajedničkog interesa.  
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Republika Grčka je saveznik i prijatelj Crne Gore u okviru NATO-a i zagovornik 

evropske ideje, te će posjeta biti dodatna prilika da se ukaže na značaj podrške u 

realizaciji vanjsko-političkih prioriteta.  

S obzirom na to da zvanična Atina aktivno podržava vanjsko-politički kurs Crne 

Gore, susret sa visokim grčkim zvaničnicima će biti još jedna prilika da se 

konkretizuju aktivnosti za unapređenje saradnje u oblastima od zajedničnog 

interesa. Konačno, tokom ovih susreta će se afirmisati jasno opredjeljenje Vlade 

evropskom putu Crne Gore i odlučna posvećenost ispunjavanju obaveza iz EU 

agende.   

SASTAV DELEGACIJE 

U delegaciji, koju će predvoditi ministar vanjskih poslova dr Filip Ivanović, će biti: 

 Ana Vukadinović, ambasadorka Crne Gore u Republici Grčkoj;

 mr Majda Gluščević, šefica Kabineta ministra vanjskih poslova i

 Aleksandar Drljević, v.d. generalnog direktora za bilateralne poslove.

Troškove članova delegacije prilikom posjete Republici Grčkoj snosi Ministarstvo 

vanjskih poslova Crne Gore.  


